

Recuperación del País Descansa en el Trabajo

"La última batalla de la guerra económica ha sido perdida por los extremistas al fracasar su convocatoria a un paro a nivel nacional de tipo político, sin ninguna sustentación gremial ni laboral", afirmaron ayer dirigencias de la agrupación llamada Alianza Productiva, formada por nueve instituciones gremiales-empre-

sariales de esta capital. La dirigencia de la Alianza Productiva, que abarca desde el sector industrial urbano hasta la producción agropecuaria, desde la mediana y gran industria hasta los sectores artesanales, así como el sector profesional y de servicios, indicaron que su batalla no la libran en el campo político, pero que

la guerra declarada por los extremistas, pretende destrozarse al país económicamente, por lo cual, ellos mantienen su labor en el campo de la recuperación económica.

El fracaso del anunciado paro es el más grande de revés que han tenido los extremistas, se dijo, y constituye un gran triunfo para el pueblo salvadoreño, que masivamente repudió la violencia y el terrorismo, como medios para resolver los problemas nacionales.

En un boletín entregado ayer a los periodistas en la Cámara de Comercio, la Alianza Productiva señala que "El pueblo salvadoreño ha demostrado que quiere la paz para trabajar y sacar al país de la crisis que vive, debido a las acciones destructivas realizadas por esos grupos extremistas. Los salvadoreños están plenamente conscientes de que la violencia y el terror no son la solución para nuestros problemas. La salvación

—Favor pase a la página 17.

Gobierno Podría Romper Relaciones con Bolivia

El gobierno de El Salvador expresó su desacuerdo con el golpe militar que derrocó al gobierno provisional de Bolivia, presidido por la señora Lidia Gueller.

En conferencia informativa, el Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena, dijo ayer aquí que el golpe de Estado en Bolivia ha frustrado un proceso democrático por el que se había encauzado el pueblo boliviano. Señaló que el gobierno salvadoreño no puede menos que condenar esa acción de los grupos oscurantistas, que entorpecen los deseos democráticos de los pueblos.

Hizo ver además que se ha instruido al Embajador de El Salvador ante la Organización de Estados

Americanos, OEA, Dr. Ernesto Arrieta Peralta, para que respalde toda gestión de los países del Grupo Andino para que sea llevada a la mesa de debates la situación surgida en Bolivia.

Al parecer y de ello no hubo explicación, también los países del Grupo Andino cuentan con el respaldo de Panamá, Nicaragua y Costa Rica.

Podrían Romperse las Relaciones

EL DIARIO DE HOY planteó al Canciller Chávez Mena la pregunta acerca de que si la declaración hecha en esta oportunidad podría interpretarse como la posibilidad de una ruptura de relaciones

—Favor pase a la página 31.

Garantías Pedirán los Cafetaleros por Cosecha

La Junta Revolucionaria de Gobierno ha ofrecido todo su apoyo a los productores de café, según lo informó ayer tarde el señor Joaquín Guzmán Meza, Gerente de la Asociación Cafetalera.

Dijo Guzmán Meza que el apoyo es con relación al financiamiento del Instituto Nacional del Café, INCAFE, para los productores de café para la próxima temporada cafetera.

Afirmó que la Junta de Gobierno está consciente de la importancia del rubro cafetero dentro de la economía nacional, ya que genera trabajo al pueblo salvadoreño, de allí el apoyo ofrecido a los cafetaleros.

Con esa filosofía, señaló.

Reclaman Párroco en San Rafael Cedros

En San Rafael Cedros se ha levantado un movimiento popular a favor del párroco Leopoldo Deras, quien ha logrado la unidad de la población y se ha ganado el afecto de todos, según los informes.

El movimiento se debe a que hace pocos días, en San Rafael Cedros tuvieron la noticia de que al padre Deras lo cambiarían de curia, lo cual hizo que algunos católicos de aquel lugar amenazaran hasta con tomarse la iglesia y cerrarla y realizar otros actos en señal de descontento por el supues-

—Favor pase a la página 19.

—Favor pase a la página 40.



"La Junta de Gobierno ha ofrecido todo su apoyo al gremio cafetalero, en el sentido de que les apresurará los créditos tomando en cuenta que se aproxima la temporada cafetera", informó ayer Joaquín Guzmán Meza, gerente de la Asociación Cafetalera.



COMITE ECONOMICO.— El Comité Económico, presidido por la Junta Revolucionaria de Gobierno, se reunió en Casa Presidencial, para hacer una evaluación del Plan Nacional de Emergencia en todo lo relacionado a las acciones tomadas para reactivar la economía nacional, conocer en detalle los programas que se han puesto en marcha para la creación masiva de empleo y aumentar la producción. El Consejo Económico hizo ver que la reactivación económica nacional se irá acelerando a medida que el país vaya consolidando el camino de la pacificación.



REORGANIZACION DEL INSAFI.— El Consejo Directivo del Instituto Salvadoreño de Fomento Industrial (INSAFI), encabezado por el presidente Arq. Félix Osegueda Jiménez y el gerente Lic. Héctor Alfonso Montalvo, tuvo una sesión de trabajo en Casa Presidencial, con los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno y el Ministro de Economía, Lic. Guillermo Díaz Salazar. Entre los variados temas tratados figuró la reorganización de la entidad, a fin de que incremente la asistencia y apoyo a medianos y pequeños productores.

Señalan Fracaso de Paro Convocado por el F.D.R.

Un rotundo fracaso ha sido el paro que convocó el Frente Democrático Revolucionario (F.D.R.), organización izquierdista que con dicha maniobra política trataba de crear la desestabilización del Gobierno actual y romper las bases de la maltrecha economía salvadoreña, aseguraron fuentes políticas dignas de crédito.

El fracasado paro del F.D.R. que a nivel nacional afectaría según sus organizadores las actividades productivas, es otro de los ya conocidos traspiés que sufre la izquierda salvadoreña en su pretensión de tomar el poder por la vía violenta. Continuaron diciendo que desde el lunes de la corriente semana se supo que en el seno del F.D.R. había una crisis del alto mando, porque habían advertido que el pueblo salvadoreño no les iba a responder y para evitar el sepultamiento

completo del F.D.R., después de acaloradas discusiones abandonaron la idea del paro.

Por otra parte se dijo que el F.D.R. además de no contar con apoyo popular, se dio cuenta que la Fuerza Armada con medidas inteligentes mantendría el orden y las garantías para que empresarios y trabajadores pudieran realizar sus tareas sin ningún contratiempo. Además el servicio de transporte y otros

medios indispensables para la movilización de las personas, estaban y siguen bajo control del ejército salvadoreño.

Otros observadores de la situación política nacional, expresaron que después de ese fracaso el F.D.R. además de contar en entredicho como una organización carente de apoyo masivo, quedará desarticulado por las serias discrepancias de sus dirigentes.

Continúan Carnavales en Zonas de San Salvador

Los carnavales y las fiestas infantiles continúan a diario en las distintas comunidades de San Salvador. Ambos eventos son organizados por la Municipalidad capitalina.

De acuerdo al programa para esta semana, este día habrá fiesta infantil en la colonia Guatemala; carnaval en Reparto Miralvalle y colonia 10 de Septiembre.

El viernes 25 en la tarde, en la residencial Modelo, habrá quiebra de piñatas y presentación de payasos. El 26 en la colonia Montefresco, fiesta infantil; carnaval en colonias Dreyfus, Atlacatl y Guerrero; el 27

fiesta popular en Miralvalle.

En la Alcaldía de San Salvador serán recibidas el 25 a las dos de la tarde, las candidatas a Reina de las Fiestas Agostinas por parte de las colonias de San Salvador. Ellas se vienen a sumar a las candidatas de los barrios y de las comunidades.

La Orquesta Metropolitana y la Marimba "Alma India" de la alcaldía, están trabajando activamente en todas las fiestas de tipo popular que a diario se realizan. Lo mismo ocurre con conjuntos musicales contratados por el Comité de Festejos.

El Turismo es Fuente Permanente de Empleo

Indiscutiblemente, el turismo es una fuente segura de generación de empleos y de movilidad vertical y horizontal en la actividad económica del país, declaran personas vinculadas con esa rama.

Refieren que por el solo hecho de utilizar sectores económicos como el comercio, la industria, servicios y otros, debemos considerar el turismo como una industria de incidencia favorable para la economía de cualquier país,

ya no digamos de El Salvador.

Agregan que una de sus especialidades, el turismo receptivo, ya sea que lo consideremos en sus aspectos regional o extraregional, contribuye positivamente a la economía de la nación por una razón básica: es una actividad altamente captadora de divisas.

Mencionan que desde este último punto de vista, el de su captación de divi-

—Favor pase a la página 29.